Priloha 5.1 — Porovnani mra¢en bodu

Hodnoty jsou uvedeny v metrech.

Porovnani 1. vs 2. najezd

Absolutni hodnota
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C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation][k=9] (Y)
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Porovnani 1. vs 3. najezd

Absolutni hodnota

C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation][k=9]
0.0300

Gauss: mean = 0.0053 / std.dev. = 0.0044 [1111 classes]

0.0215

Count

0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025
8 C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation](k=9]

Osa X

C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation][k=9] (X)

0.0200
0.0145
0.0085 Gauss: mean = 0.0007 / std.dev. = 0.0044 [1110 classes]
17500 4
0.0030 15000 o
12500
-0.0030
10000 ]
-0.0085 «g
i
7500 4 I
‘
-0.0145 5000
-0.0200 2500 4
4

0.03

0
L Y -0.02 -0.01 0

0.01

8 C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation][k=9] (X)



OsayY

C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation][k=9] (Y)
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Porovnani 2. vs 3. najezd

Absolutni hodnota

C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation][k=9]
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C2C absolute distances[2D1/2 Triangulation][k=9] (Y)
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